9. Sinif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
6

EB C ve H'de olusan C;Hjg bilesigindeki C'nin kiitlesinin, H'nin
kiitlesine orani (%) kactir? (C=12, H=1)

H
9 2 3 2
A) > B) 9 C) 5 D) 3 E)4
Cevap: A
S N . My 3
m X,Y 5 bilegiginde elementlerin kutlece birlesme orani Ty =5
dir.

Buna gore, 48 gram X,Y; bilesigi elde etmek i¢cin X ve Y
elementlerinden kagar gram alinmahdir?

X Y

A) 30 18

B) 18 30

C) 8 40

D) 40 8

E) 36 12
Cevap: B

m Asagidaki maddelerden hangisi sabit oranlar yasasina uy-
maz?

A) Su B) Karbon dioksit C) Kolonya
D) Tuz E) Kezzap

Cevap : C



m XY 5 bilesiginde elementlerin kutlece birlesme orani MX = %
™ My
tur.

Esit kiitlelerde X ve Y alinarak 28 gram XY bilesigi olugur-
ken hangi elementten kag gram artar?

A) 4 gram X B) 8 gram Y C)12gramyY
D)4 gramy E) 8 gram X
Cevap : C
T A7 . - . My _ 3
E XY bilesiginde elementlerin kiitlece birlesme orani e T
: Y
dir.

21'er gram X ve Y'nin tepkimesinden en fazla kag¢ gram
X,Y bilesigi olusur?

A) 25 B) 28 C) 30 D) 35 E) 42



4 X'in kitlesi

(gram)
16 p.

. » Y'nin kitlesi
(gram)

X ve Y elementlerinden olusan XY, bilesiginin olusumuna ait
grafik yukarida verilmigtir.

Buna gore,
. 44 gram X3Y, bilesigi olusur.
Il. 28 gram Y artmistir,

lll. Elementlerin kiitlece birlesme orani % = ; dir.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ivell E)IL, lvelll

Cevap: C



